

Artikelnr.: 356494

Black Rose Wars, Brettspiel, für 2-4 Spieler, ab 12 Jahren (DE-Ausgabe)



91,²⁴ EUR

Artikelnr.: 356494 Versandgewicht: 3.70 kg Hersteller: Pegasus Spiele

Produktbeschreibung

Als Magi (Magier*innen) treten die Spielenden in Black Rose Wars in einem epischen Kampf um die Vorherrschaft der legendären Zauberakademie der Black Rose an. In einem Wettstreit um Macht und Stärke verwandelt sich die gesamte Akademie in ein Schlachtfeld der Zauberkunst. Nur wer sich als würdig erweist, wird die Akademie in der nächsten Dekade anführen und so die Macht des namensgebenden Artefakts, der Black Rose, nutzen können.

Jeder Raum der Akademie hat andere Fähigkeiten, die die Magi geschickt für sich einsetzen können. Außerdem gibt ihnen die Magie, die sie nach und nach erlernen, besondere Stärken. Ob mithilfe der Nekromantie oder roher Zerstörungswut, es gibt viele Wege, um sich als rechtmäßige*r Großmeister*in zu erweisen. Für besondere Herausforderung sorgt, dass das namensgebende Artefakt selbst am Kampf teilnimmt und die Fähigkeiten der Anwärter*innen auf die Probe stellt.

Black Rose Wars ist ein kompetitives Fantasy-Spiel mit Deck Building- und Kampfelementen, angesiedelt während einer alternativen Version der italienischen Renaissance. 34 Miniaturen untermalen das fantastische Spielerlebnis und den magischen Kampf um die Black Rose. Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

- Anzahl: für 2 bis 4 SpielendeAlter: ab 12 Jahren
- Spieldauer: 90 bis 180 Minuten

Produktdaten

Hier gehts zum Artikel Alle Informationen, tagesaktuelle Preise und Verfügbarkeiten

